
To:

Cc:

From:

Sent: Thur 10/19/2023 3:33:41 PM

Subject. FW: Antwoorden op kamervragen over Doornspijk

Received: Thur 10/19/2023 3:33:45 PM

Beantwoording Kamervragen van Campen VVD over bericht 'Achttien boeren willen Veluwse boerderij kopen, maar horen al ruim een

jaar niks na bod'.docx

De Stentor Veluwse boerderij.pdf

Kun jij aub de beantwoording aan LNV verzorgen. Ik heb|IERESEEEVorige week al bij gepraat en hij Kent ons

proces dat nu in GS brief staat (uiteraard niet de kandidaatkeuzes).

@gelderland.nl]

@gelderland.nl]

5.1.28 BDmininv.n|>

Verzonden: donderdag
19 oktober 2023 10:08
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@gelderland.nl> 5.1.2e

mininv.nl>;

Onderwer cme
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over Doornspijk
Beste en

We hebben kamervragen gekregen over een artikel in de Stentor over de aanbesteding Doornspijk. Ik had hier vorige week al

contact over met mdat er toen mondelinge vragen aangemeld waren. Die zijn niet gesteld, maar later wel als schriftelijke
vragen ingediend. We hadden een extreem korte reactietijd vanwege het herfstreces. De antwoorden zitten al in de lijn naar de

minister,
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Hij verzorgt are route naar de

minister. We Feber ae lijn_in m areKoore dat jullie over ae aanbesteding gaan en cNY zich daar niet in mengt. Is in lijn met
wat ik vorige week me besprak. Voor de volledigheid zitten de andere antwoorden ook in de bijlage, het spreekt voor zich

dat jullie hier zeer vertrouwelijk mee omgaan.

Excuus voor de enorm korte termijn, het is even niet anders.

Groet,

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u

niet de geadresseerde bent of dit bencht abusievelyk aan u is gezonden,
wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te

verwijderen.
De Staat aanvaardt geen aansprakelikheid voor schade, van welke aard

ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch

verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you

are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you
are requested to inform the sender and delete the message.

The State accepts no liability for damage of any kind resulting from the

risks inherent in the electronic transmission of messages.
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